



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1026 Budapest, Riadó u. 5.*

*Tel.: 06-1/882-8594*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.289/6/2022.

**A tanács tagjai:** Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,  
Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Kozsuch Edina közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Hungária Med-M Kft.  
(Budapest, Csanády u. 6/b.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Tasnádi Gábor ügyvéd  
(Budapest, Kánai u. 5.)

**Az ajánlatkérő:** Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap  
(Budapest, Kunigunda útja 64.)

**Az ajánlatkérő képviselője:** Dr. Patay Géza ügyvéd  
(Budapest, Pasaréti út 72.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás nyújtása  
(EKR001082012022) – 69.319.100.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Hévíz Város Önkormányzata ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a rendelkező részben megjelölt szolgáltatás megrendelése tárgyban, melynek ajánlati felhívását 2022. július 21-én adta fel a Közbeszerzési Értesítőnek. A hirdetmény 2022. július 22-én került közzétételre a 15336/2022. iktatószámon.

2. Az ajánlatkérő az ajánlati felhívás II.2.4) pontjában ismertette a közbeszerzést:  
„Ajánlattevő feladata:

A műszaki leírásban részletezett munkavállalók részére a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő foglalkozásegészségügyi szolgáltatás biztosítása 24 hónapos időszakra.

A feladat általános ismertetése:

Ajánlatkérő jelen közbeszerzési eljárás eredményeként megkötendő szerződés alapján kívánja biztosítani az 1993. évi XCIII. számú törvény 58. §-ában, a 89/1995. (VII. 14.) Korm. rendeletben, a 27/1995. (VII. 25.) NM rendeletben, valamint a 33/1998. (VI. 24.) NM rendeletben és egyéb foglalkozás-egészségügyet érintő, mindenkor hatályos jogszabályokban és az MTVA belső szabályozóiban (különösen, de nem kizárólagosan a Munkavédelmi szabályzatban) meghatározott foglalkozás-egészségügyi szolgáltatások biztosítását munkavállalói részére. A feladatok ellátását a műszaki leírásban meghatározott szervezetek munkavállalói (ideértve a közfoglalkoztatottakat, a hallgatói munkaszerződés alapján jogviszonyban állókat, vagy egyéb munkaszerződés alapján foglalkoztatott munkavállalókat) számára (jelenleg: 2551 fő) kell biztosítani az Ajánlattevőnek.

A megjelölt létszám adatok indikatívak, az ajánlati árak összehasonlíthatóságát szolgálják. A megrendelni kívánt szolgáltatással érintett munkavállalók létszáma a teljesítés alatt változhat. A nyújtandó szolgáltatásokkal összefüggő részletes követelményeket a közbeszerzési dokumentumok mellékletét képező Műszaki leírás és szerződéstervezet tartalmazza.

További információk a közbeszerzési dokumentum műszaki leírás és szerződéstervezet fejezetében.”

3. A 2022. augusztus 3. napi ajánlattételi határidőben az EKR 4 ajánlattevő - mások mellett a kérelmező ajánlatát - bontotta fel. A kérelmező nem nyújtott be ajánlatot.

4. Az ajánlatkérő 2022. augusztus 9-én töltötte fel az összegezést az EKR-be. Az eljárást lezáró döntés értelmében a közbeszerzési eljárás eredményes volt, az ajánlatkérő nyertest hirdetett.

### **A jogorvoslati kérelem**

5. A kérelmező 2022. augusztus 5. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében sérelmezte, hogy a tárgybani közbeszerzési eljárásban az ajánlatkérő több pontban jogsértően határozta meg az ajánlatadás feltételeit. A kérelmező a jogsértés megállapítása mellett indítványozta az ajánlati felhívás és a közbeszerzési dokumentumok megsemmisítését, és az ajánlatkérő kötelezését a Kbt.-nek megfelelő magatartásra.

6. A Döntőbizottság a 2022. augusztus 16-án kiadott D.289/4/2022. számú végzésében hiánypótlási felhívást bocsátott ki, amelyben az ügyfélképesség, a jogorvoslati határidő megtartottsága, valamint a jogsértő esemény és a vélelmezett jogsértés, továbbá az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének és a Kbt. 145. § (7) bekezdése szerinti képviselő igazolása körében megjelölt hiányok pótlására hívta fel a kérelmezőt.

7. A kérelmező 2022. augusztus 17-én benyújtott nyilatkozatában bejelentette, hogy a jogorvoslati kérelmét visszavonja.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

8. A Kbt. 151. § (7) bekezdése értelmében a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

9. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem visszavonására tekintettel a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó a közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította a jogorvoslati kérelmet, mert a jogorvoslati eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

10. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett a költségek viseléséről.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

12. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. augusztus 17.

***Uherné dr. Laczi Orsolya sk***  
***közbeszerzési biztos***  
***a tanács elnöke***

***Gulyás Richárd sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Kozsuch Edina sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Miniszterelnökség